
АНОТАЦІЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНА 

ПІДГОТОВКА» за ОПП «Право (поліцейські)» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти 

  Тактико-спеціальна підготовка (далі – ТСП) є складовою системи 

службової підготовки співробітника Національної поліції України (далі – НП 

України) і охоплює комплекс навчальних дисциплін, мета яких – навчання 

особового складу НП України умілим діям в повсякденних і екстремальних 

ситуаціях, підготовка керівного складу до виконання службово-бойових завдань 

в умовах надзвичайного стану або складної оперативної обстановки в мирний і 

воєнний час, тактиці забезпечення охорони публічного порядку та безпеки під 

час виконання поліцейськими завдань, які передбачені чинним законодавством 

України, а також охорони прав і свобод громадян, протидія злочинності. 

  Метою навчальної дисципліни «ТСП» є формування у здобувачів вищої 

освіти безпекових компетентностей та програмних результатів навчання 

відповідно до освітньо-професійної програми «Право (поліцейські)», 

узагальнення і систематизація досвіду практичної діяльності підрозділів НП 

України, даних наукових досліджень з питань організації і виконання службових 

повноважень працівниками НП України, а також забезпечення публічної безпеки 

і порядку на основі вимог законів України, інструкцій та інших нормативних 

документів, які регламентують діяльність підрозділів НП України, 

відпрацювання практичних питань організації та управління підрозділами в 

умовах виконання службових завдань. 

Програмні компетентності та результати навчання здобувача вищої 

освіти за ОПП 

Загальні 

компетентності (ЗК)  

ЗК 2 Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК 7 Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК 9 Здатність працювати в команді. 

 

Спеціальні 

компетентності (СК) 

 

СК 17 Здатність до розуміння природи поведінки, 

вчинків осіб, які вчиняють правопорушення 

Програмні результати 

навчання 

(ПРН) 

ПРН 5. Давати короткий правовий висновок щодо 

окремих фактичних обставин з достатньою 

обґрунтованістю. 

ПРН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та 

застосування норм матеріального і процесуального 

права. 



ПРН 17. Працювати в команді, забезпечуючи 

виконання завдань команди. 

ПРН 23. Визначати, аналізувати та оцінювати 

поведінкові акти правопорушників. 

 

Перелік тем: 

Тема № 1. Модель та принципи застосування поліцейських заходів. Модель 

застосування сили. Тактичні принципи.  

Тема № 2. Тактика комунікації поліцейського  

Тема № 3. Контакт та прикриття 

Тема № 4. Основи тактики патрулювання 

Тема № 5. Тактика дій поліцейського при співпраці з суб’єктом 

Тема № 6 Тактика дій поліцейського при пасивному, активному та агресивному 

опорі правопорушника згідно моделі застосування сили 

Тема № 7 Тактика дій поліцейського при пасивному, активному та агресивному 

опорі правопорушника згідно моделі застосування сили 

Тема № 8 Дії поліцейського під час масових заходів і за особливих умов 

діяльності поліції 

Тема № 9 Тактика дій поліцейських у разі виявлення вибухонебезпечного 

предмета 

Тема № 10 Тактика дій поліцейського при загрозі життю та здоров’ю 

Тема № 11 Тактика евакуації особи (поліцейського) 

Тема № 12 Тактика дій поліцейського в різних ситуаціях службової діяльності. 

Моделювання ситуацій службової діяльності 

Тема № 13 Тактика дій поліцейського при зупинці транспортного засобу 

Тема № 14 Реагування поліції на неправомірні дії, пов’язані з джерелами 

іонізуючого випромінювання під час їх використання, зберігання або 

транспортування. 

Тема № 15 Основи топографії та орієнтування на місцевості 

Тема № 16 Інженерна підготовка поліцейського для виконання службово-

бойових завдань 

Тема № 17 Особливості та тактика використання БпЛА працівниками 

Національної поліції України під час виконання службово-бойових завдань 



Тема № 18 Особливості організації радіозв’язку. 

Тема № 19 Тактика діяльності поліцейських відповідно до Скандинавської 

моделі забезпечення правопорядку. Поліцейські операції 

Тема № 20 Тактичні засади застосування примусових поліцейських заходів 

Тема № 21 Загальні відомості про процедуру ідентифікації вибухонебезпечних 

предметів (ВНП). 

Тема № 22 Класифікація та тактико-технічні характеристики ВНП. 

Тема № 23 Поняття та принципи застосування тактичної медицини для 

поліцейських 

Тема № 24 Алгоритм MARCH 

Тема № 25 Тактика роботи малих груп на відкритій місцевості 

Тема № 26 Тактика дії поліцейських під час виявлення правопорушень 

Тема № 27 Моделювання ситуацій при застосуванні заходів поліцейського 

примусу 

Навчальна дисципліна обсягом 10 кредитів ЄКТС для вивчення протягом 1 

– 7 семестрів. 

 

 

 

 


